
 
VII. évf. 22. szám – HÚSVÉT 7. VASÁRNAPJA - 

(2017.05.28.) 

 OLVASMÁNY ApCsel 1, 12-14; SZENTLECKE 1 Pét 4, 

13-16 

Válasz: Hiszem, hogy meglátom az Úr javait az élők földjén. 

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn 17, 1-11) 

 E szavak után Jézus az égre emelte tekintetét, és így imád-

kozott: „Atyám, elérkezett az óra. Dicsőítsd meg Fiadat, 

hogy Fiad is megdicsőítsen téged. Hatalmat adtál neki min-

den ember fölött, hogy akiket neki adtál, azoknak örök életet 

adjon. Az az örök élet, hogy ismerjenek téged, az egyedüli 

igaz Istent és akit küldtél, Jézus Krisztust. Én megdicsőítette-

lek a földön: a feladatot, amelynek az elvégzését rám bíztad, 

elvégeztem. Most te is dicsőíts meg, Atyám, magadnál: ré-

szesíts abban a dicsőségben, amelyben részem volt nálad, 

mielőtt a világ lett. Kinyilatkoztattam nevedet az emberek-

nek, akiket a világból nekem adtál. A tieid voltak, s nekem 

adtad őket, és megtartották tanításodat. Most már tudják, 

hogy minden, amit nekem adtál, tőled van. A tanítást, amit 

kaptam tőled, továbbadtam nekik. El is fogadták, s ezzel 

valóban elismerték, hogy tőled jöttem, és elhitték, hogy te 

küldtél engem. Értük könyörgök. Nem a világért könyörgök, 

hanem azokért, akiket nekem adtál, mert a tieid – hiszen ami 

az enyém, az a tied, s ami a tied, az az enyém –, és én meg-

dicsőültem bennük. 
11

Én nem maradok tovább a világban, de 

ők a világban maradnak, én meg visszatérek hozzád. Szent 

Atyám, tartsd meg őket a nevedben, akiket nekem adtál, 

hogy egyek legyenek, mint mi. 

A HÉT SZENTJE: 
Június 1-én Szent Jusztinosz vértanú emléknapját üli Egyhá-

zunk. Szikhemben született. Szülei pogányok voltak, édesap-

ja kiszolgált katona. Jusztinosz filozófiát tanult, de nem volt 

megelégedve a bölcselők válaszaival, végül egy platonikus 

filozófus gondolatain elmélkedve, az efezusi tengerparton 

sétálva, egy aggastyán keresztény bölcsessége nyomán talál 

rá igazi útjára. Jusztinosz megkeresztelkedett, és filozófusi 

palliumban járva ismertette a keresztény tanítást hallgatóival. 

Rómában nyitott iskolát. Nyolc művet írt, amelyből három 

maradt az utókorra: Dialógus a zsidó Trifonnal valamint az 

1. és 2. Apológia. Junius Rusticus ítélte halálra. Fejereklyéje 

a Váci Egyházmegyei Múzeumban tekinthető meg. Tisztelete 

elterjedt az anglikán egyházban és a keleti egyházakban is. 

1969-ig emléknapja április 14-én volt. Ő a filozófusok védő-

szentje.  

IMA A SZENTLÉLEKHEZ  

Ó isteni Szeretet! Szent közössége a mindenható Atyának és 

a boldog Fiúnak; mindenható vigasztaló Lélek, szomorúak 

kegyes vigasztalója, szállj az én lelkem hajlékába hatalmas 

erőddel, ragyogó világosságod fényével vidítsd fel elhanya-

golt belsőmnek homályos zugait, ó kegyes vendég, és tedd 

termékennyé harmatod bőségével a hosszú szárazságtól ki-

aszott bensőmet. 

Sebesítsd meg szereteted nyilával lelkemnek belsejét, 

gyújtsd lángra üdvösséges tüzeddel megdermedt szívemet, 

ragyogd be a szent buzgalom tüzével és áraszd el testemnek, 

lelkemnek minden rejtekét. Adj innom gyönyörűséged patak-

jából, hogy elmenjen kedvem a világ mérgezett édességeinek 

ízétől. Taníts meg akaratod teljesítésére, mert te vagy az én 

Istenem. 

Hiszem, hogy akiben te lakozol, veled lakozik abban az Atya 

és a Fiú is. Boldog, aki megérdemli, hogy te vendége légy, 

mert általad az Atya és a Fiú is lakást készítenek nála. 

Jöjj, immár jöjj, kesergő léleknek kegyes vigasztalója, jó 

sorsban és megpróbáltatásokban segítője. Jöjj, bűnök lemo-

sója, sebek gyógyítója! Jöjj, törékenyek erőssége, ingadozók 

fölemelője; jöjj, alázatosak tanítója, kevélyek megrontója, 

Jöjj árváknak kegyes atyja, özvegyek édes gyámola. Jöjj 

szegények reménysége, megfogyatkozottak lábra állítója. 

Jöjj, hajózók csillaga, hajótöröttek kikötője. Jöjj, minden 

élőknek kiváltképpen való ékessége, haldoklók egyetlen 

üdvössége. Jöjj, Szentlélek, jöjj, könyörülj rajtam, tégy a 

magadévá, szállj belém kegyesen, hogy irgalmadnak sokasá-

ga szerint, csekélységemet a te nagyságod, gyarlóságomat 

pedig a te erőd pótolja Jézus Krisztus, az én üdvözítőm által, 

aki Veled és az Atyával él és uralkodik mindörökkön örökké. 

Ámen. Szent Ágoston 

SCHEFFLER JÁNOS TEMPLOMBÚCSÚ DÉDÁBAN 

Egy héttel ezelőtt május 13-14  még Nagyváradon  ünnepel-

tük  Szent László koronázása 825.évfordulóját. Május 20-án 

pedig már Dédába utaztunk  Scheffler János nevét viselő 

templom ünnepére. A hívek Beregszászból, Macsoláról és 

Homokról érkeztek. A szentmisét Majnek Antal püspök atya 

celebrálta Molnár János, Jaczkó József és Levcsenko Ro-

bert  atyák jelenlétében. «A jó pásztor életét adja juhai-

ért».(János 10,11) Ezt a feliratot olvashattuk az oltár fölött és 

ez teljes mértékben vonatkozik Scheffler János vértanú püs-

pökre, aki Krisztus ügyéért szenvedett és halt meg a börtön-

ben embertelen  körülmények között. A püspök atya 

Scheffler János  püspöki  tevékenységéről beszélt. Kétszer 

annyi területet kellett bejárnia, mint Kárpátalja,  és nagyon 

rövid idő alatt kellett sok mindet megtennie! A börtönből 

kiszabadulhatott volna, ha elvállalja a hatalommal való 

együttműködést. Nem tette. Antal püspök atya megjegyezte, 

hogy annak idején a Kárpátalján élő római katolikus papok 

közül senki se hagyta magára a rájuk bízott nyájat. Püspök 

atya arról is beszélt, hogy a mostani rohanó világban nagyon 

könnyen lehet  felcserélni a látszólag szépet, ami könnyen 

megkapható. Majd pedig dicsekszünk is vele, pedig nekünk 

szenvedéseinkkel kell dicsekedni «mert tudjuk, hogy a szen-

vedésből  türelem fakad, a türelemből kipróbált erény, a ki-

próbált erényből reménység. A remény pedig nem csal meg, 

mert a nekünk ajándékozott Szentlélekkel kiáradt szívünkben 

az Isten szeretete.»(Rom.5,4). Ez a szentírási részlet  nem 

egyszer hangzott el a szentmise alatt, mikor a püspök 

atya  Scheffler János szenvedéseiről beszélt, és az oltárkép 

felé fordulva meg is jegyezte, hogy ő is így szeretné befejez-

ni az életét. Arról is esett szó, hogy a szentmisékről már csak 

képekben megörökített pillanatok maradnak a sok fényképe-

zési lehetőségnek köszönhetően, de ha megkérdeznénk, mi-

ről is volt szó, akkor nem biztos, hogy sokan tudnának vála-

szolni. Róbert atya egy pár szóval megemlítette, hogy miként 

javult a helyzet a  községben,  és kérte a Jóistentől békét és 

egyetértést az egész világban.  Az ünnep körmenettel és ál-

dással fejeződött be. P.Antónia 

SZOMBATHELYEN TARTOTTÁK A SZENT MÓNIKA 

KÖZÖSSÉGEK IDEI ELSŐ ORSZÁGOS TALÁLKO-

ZÓJÁT  

Szombathelyen május 20-án rendezték meg a Szent Mónika 

Közösségek idei első országos találkozóját. A lelkinapon 

Kiss-Rigó László szeged-csanádi megyéspüspök mutatott be 

szentmisét. 

A Szent Mónika Közösségek minden évben kétszer tartanak 

országos találkozót. Egyet egy vidéki városban – idén 

Szombathelyen –, a másikat pedig hagyományosan Budapes-



ten. 

Bartal Józsefné, a Szent Mónika Közösség országos világi 

elnöke köszöntötte a mintegy ezer résztvevőt. Az ország 

valamennyi vidékéről – többek között Kazincbarcikáról, 

Kalocsáról, Szekszárdról, Pécsről is – érkeztek közösségi 

tagok a szombathelyi Sarlós Boldogasszony-

székesegyházban tartott találkozóra. 

Szükség van imádkozó édesanyákra, akik továbbadják a hitet 

– mondta Vereckeiné Piroska, a szekszárdi Szent Mónika 

Közösség vezetője. Ebben mutat példát Szent Mónika, aki 

rendíthetetlenül imádkozott fia, Ágoston megtéréséért. Ha 

úgy is látjuk, a gyermekeink nem a megfelelő úton járnak, 

kitartóan kell imádkoznunk, mert az ima mindig meghallga-

tásra talál – hangsúlyozta. 

Ma nem könnyű édesanyának, nagymamának lenni – mondta 

Kovács Tamásné, a váci Szent Mónika Közösség vezetője. – 

Sok minden leköti az emberek figyelmét, és nem jut idő 

egymásra, Istenre. De ezen mindig lehet és kell is változtatni. 

A találkozó rózsafüzér ájtatossággal kezdődött, majd Császár 

István egyházmegyei kormányzó ismertette a Szombathelyi 

Egyházmegye történetét és mutatta be a székesegyházat. 

Homíliájában Kiss-Rigó László megyéspüspök rámutatott: 

az édesanyák szolgálata mindig fontos és nélkülözhetetlen. 

Ők azok ma is, akik megvédhetik keresztény értékeinket, 

mert ők tanúskodhatnak azokról – a házasság, a család, a 

gyermek értékéről – a leghitelesebben a következő generáció 

előtt. 

A lelkinap szentségimádással és tanúságtétellel zárult. 

A Szent Mónika Közösségek augusztus 26-án, Budapesten, a 

Budavári Nagyboldogasszony (Mátyás)-templomban talál-

koznak legközelebb. 

 PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK 

+ Keddenként a délutáni szentmise után tartjuk a fél órás 

szentségimádást. 

+Csütörtökön első csütörtök - szentségimádás a reggeli 

mise után 16:00-ig. 

+ Pénteken első péntek. 

+ Minden csütörtökön engesztelő imaóra a szentmise után. 

+ Minden hónap 13-án fatimai imaóra a szentmise után. 

+Keddenként 15:15-től bibliaóra felnőtteknek. 

+Június 4-én Csundák Olga, az Ungvári Filharmónia orgo-

naművésze jótékonysági koncertet ad templomunkban a 

pünkösdi vasárnapi szentmise után. A hangversenyen a be-

regszászi KÉSZ által szervezett Linner-konferenciára gyűj-

tünk, hogy méltóképpen emlékezhessünk meg Beregszász, 

illetve Kárpátalja egykori legjobb sebésze születésének 130. 

évfordulójáról. Szeretettel várunk mindenkit! 

+ Kedden 16:20-tól Szent Mónika közösség imája. 

+ Júniusban minden szentmise előtt negyed órával a Jézus 

Szíve litániát imádkozzuk.  

+ Az egyházközség szakácsot keres az ingyenkonyhára. 

Jelentkezni a plébániai irodában!  

+ Egyházmegyénk zarándoklatot indít Csíksomlyóra júni-

us 2-4. között. Az utazás díja: 30 Euro. Jelentkezés és bő-

vebb információ Megyesi Lászlónál: 0666529411. 

+ A templomkertben lévő hársfák hamarosan virágozni 

fognak, aki szeretne a gyógynövényből gyűjteni, annak biz-

tosítunk létrát! Jelentkezés a plébániai irodában! 

 + Június 3-án gyalogos zarándoklatra készülünk a Bul-

csúi búcsúra. Indulás 9:30-kor a beregszászi római katolikus 

templomtól. Az ünnepi szentmisére 11:30-kor kerül sor.  

+ FELHÍVÁS! A Beregszászi Egyházközség keretein belül 

működő Beregszászi Keresztény Értelmiségiek Szövetsége 

2017. december 2-án emlékkonferenciát szervez dr. Linner 

Bertalan beregszászi sebész-főorvos születésének 130. év-

fordulója tiszteletére. A konferencia sikeres lebonyolítása 

érdekében kérjük mindazokat, akik rendelkeznek bármilyen 

eredeti dokumentummal (fénykép,korabeli újságcikk, recept 

a kézírásával stb.) vagy ismernek munkásságával kapcsola-

tos történetet, kérjük jutassák el a következő címre: Jakab 

Eleonóra, 90202 Beregszász,Oroszlán(Szuvorov) u.16 vagy 

a következő e-mail címre: jakabnora@kmf.uz.ua 

+ROSKA PÉTER ATYA LELKIGYAKORLATA 

Roska Péter atya július 7-9. között tartja szokásos nyári lel-

kigyakorlatát Ungvár-Radváncon. 

+ Sportszakkör felhívás! Gyermekek számára a nyári 

szünidőben heti rendszerességgel sportszakkört indítunk a 

plébánia sportpályáján következő sportágakban:  

KÉZILABDA: 7-11 év közötti fiúk-lányok számára. 

Érdeklődni a 050-2719462 mobilszámon.  

FUTBALL: 6-11 éves fiúk-lányok számára. Érdeklődni a 

0506401723 mobilszámon. 

IGENAPTÁR 

Május 28. vasárnap: Húsvét 7. vasárnapja 

ApCsel 1,12-14   Zsolt 26   Jn 17, 1-11 

Május 29. hétfő:  

ApCsel 19,1-8   Zsolt 67   Jn 16,29-33 

Május 30. kedd:  

ApCsel 20,17-27   Zsolt 67   Jn 17,1-11a 

Május 31. szerda:  

ApCsel 20,28-38   Zsolt 67   Jn 17,11b-19 

Június 1. csütörtök:  

ApCsel 22,30;23,6-11   Zsolt 15   Jn 17,20-26 

Június 2. péntek:  

ApCsel 25,13-21   Zsolt 102   Jn 21,15-19 

Június 3. szombat:  

ApCsel 28,16-20.30-31   Zsolt 10   Jn 21,20-25 

TAKI (TALÁLD KI!) 
Máté evangélista hagyta ránk Jézus utolsó, nagy tanítását: "Én 

kaptam minden hatalmat a mennyben és a földön. Ezért most men-

jetek el, és tegyetek tanítványommá minden nemzetet! Kereszteljé-

tek meg őket az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében! Íme én veletek 

vagyok mindennap a világ végéig.!" 

 Mai kérdésem: Hogy hívjuk egyházi nyelven Jézus imént leírt 

szavait. 

M D Ó C E 

S S I F I 

G B Z A N 

H P A S J 

K S L P R 

 

HETI MISEREND 
Május 29, hétfő:             08:00 – Beregszász 

Május 30, kedd:             17:00 – Beregszász  

Május 31, szerda:           08:00 – Beregszász 

Június 1, csütörtök:        08:00 – Beregszász 

Június 2, péntek:            08:00 – Beregszász 

                                       15:30 - Macsola 

Június 3, szombat:         15:30 – Macsola 

                                        17:00 - Beregszász 

Június 4, vasárnap:         08:00 – Ardó 

                                       10:00 – Beregszász 

                                        12:00 - Gut 

 
BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA 
web: www.beregszasziplebania.org.ua 

Felelős szerkesztő: Bunda Rita 

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2. 

Tel./fax: +3803141-25113 

 e-mail: beregszasziplebania@gmail.com 
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